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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Νικηφόρου πατρι-
άρχου Κων /πόλεως, του ομολογητού 
(†828). Ιερομάρτυρος Εράσμου, του εν 
Αχρίδι, και των δι` αυτού 20.000 πιστευ-
σάντων Μαρτύρων. Λεάνδρου μάρτυ-
ρος, του Ηπειρώτου. Μεγαλομάρτυρος 
Ιωάννου, του Ρώσου.
Αύριο Σάββατο Μαρτύρων Λουκιλιανού 
και Παύλης και των συν αυτοίς 4 νηπίων: 
Διονυσίου, Κλαυδίου, Παύλου και Υπατί-
ου(†370-375). Μάρτυρος Υακίνθου Οσίων 
Πάππου επισκόπου Χυτρών και Αθανασί-
ου του θαυματουργού. Οσίας Ιερίας.
Κυριακή Μητροφάνους αρχιεπισκόπου 
Κων/πόλεως (†326). Οσιομάρτυρος Ιωάν-
νου ηγουμένου της Μοναγρίας. Μάρθας 
και Μαρίας, των αδελφών του Λαζάρου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 21°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 20, 26, 28, 29, 44 και Supps 9, 12.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ
Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6273 3011
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500
fax: 02 9264 6135
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O πρόεδρος της GEA Hellenic Εstia, Κον Μενεγάκης προσφέρει στην κα Γιούλα Κλαδά τιμητική πλακέτα και λουλούδια για την προσφορά των 
δώρων που δόθηκαν στις μητέρες κατά την διάρκεια της φετινής εκδήλωσης

Ο
ι κάτοικοι της ΝΝΟ που υπηρετούν 
με αφοσίωση την πολιτιστική πολυ-
μορφία και δραστηριοποιούνται στις 
κοινότητές τους έχουν την ευκαιρία 

να παρέχουν συμβουλές στην Κυβέρνηση της 
ΝΝΟ ως μέλη της Συμβουλευτικής Επιτροπής 
της Πολυπολιτισμικής ΝΝΟ (Multicultural 
NSW Advisory Board).  
Ο Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας ΝΝΟ κ. 
Steve Kamper δήλωσε ότι η υπηρεσία και η 
Συμβουλευτική της Επιτροπή προωθούν την 
κοινοτική αρμονία και την κοινωνική συνοχή 
σε μία από τις πιο πολιτισμικά ποικιλόμορφες 
πολιτείες του κόσμου. 
«Η τελευταία απογραφή μας δείχνει ότι ένας 
στους δύο κατοίκους έχει γονέα που γεννήθη-
κε στο εξωτερικό και ένας στους τέσσερις κα-
τοίκους μιλάει στο σπίτι του μια άλλη γλώσσα 
εκτός από τα αγγλικά», δήλωσε ο κ. Kamper.
«Έχω δεσμευτεί να διασφαλίσω ότι αυτές οι 
διαφορετικές φωνές θα ακουστούν εντός και 
σε όλη την Κυβέρνηση.
«Φέρνοντας τη δική σας βιωματική εμπειρία 
στη Συμβουλευτική Επιτροπή, μπορείτε να 
βοηθήσετε να διασφαλιστεί ότι οι μελλοντικές 
γενιές των κατοίκων της ΝΝΟ θα μπορούν να 
απολαμβάνουν τα οφέλη της ζωής σε μία από 
τις μεγαλύτερες πολυπολιτισμικές πολιτείες 
του κόσμου».
Υπάρχουν κενές θέσεις για ένα νεαρό μέλος 
(ηλικίας 18-24 ετών) και διάφορες άλλες θέ-
σεις στη Συμβουλευτική Επιτροπή.  Οι υποψη-
φιότητες λήγουν την Πέμπτη, 1η Ιουνίου 2023.
Οι θέσεις μερικής απασχόλησης, τριετούς δι-
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άρκειας, δίδουν την ευκαιρία στα μέλη να αξι-
οποιούν τις κοινοτικές τους διασυνδέσεις, τη 
διαπολιτισμική τους κατανόηση και τη βιωμέ-
νη εμπειρία τους, για να υψώσουν τις φωνές 
της ευρύτερης κοινότητας.
Ο πρόεδρος της Συμβουλευτικής Επιτροπής 
κ. Nick Kaldas, APM, δήλωσε ότι είναι εξίσου 
σημαντικό για τους νέους να μοιραστούν τις 
προσδοκίες τους όπως και για τις μεγαλύτερες 
γενιές σε όλη τη ΝΝΟ.
«Η Συμβουλευτική Επιτροπή έχει σημαντικό 
ρόλο να διαδραματίσει ως αγωγός μεταξύ 
της κοινότητας, της Πολυπολιτισμικής ΝΝΟ 
και της Κυβέρνησης της ΝΝΟ», δήλωσε ο κ. 
Kaldas.
«Ως πρόεδρος της Συμβουλευτικής Επιτρο-
πής είχα το προνόμιο να συνεργαστώ και να 
μάθω από μερικά από τα πιο ένθερμα μέλη 
της σπουδαίας πολιτείας μας.
«Προτρέπω οποιονδήποτε έχει δεσμευτεί να 
διασφαλίσει ότι εισακούονται οι διαφορετι-
κές φωνές της κοινότητάς μας, να υποβάλει 
αίτηση για να συμμετάσχει μαζί μου και με τα 
άλλα μέλη για να συνεχίσουμε αυτό το σημα-
ντικό έργο».
Η Συμβουλευτική Επιτροπή συγκροτείται 
σύμφωνα με τον νόμο του 2000 περί Πολυ-
πολιτισμικής ΝΝΟ και αποτελείται από 15 
μέλη μερικής απασχόλησης το πολύ, τα οποία 
διορίζονται από τον Κυβερνήτη της ΝΝΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
τον τρόπο υποβολής αιτήσεων, επισκεφθεί-
τε τη διεύθυνση: multicultural.nsw.gov.au/
multicultural-nsw-advisory-board/


